Quiz 1: MAC1302 LARARN 1

Watim ARG UAZAIINFIBLTHDY ATLRKE 10 AZULHY
IR AUNGRAUA 71 29 FINAN 2562 RUAN 3 1/2562
Waau Hinermanina1ad as.atinea 910m9ne fadeadinaans AMLATANERS NTaneNRETEigaaug i

ad o S
9 LLﬂﬂ\?']ﬁVl’lTﬂﬂﬂZL’ﬂf:lﬂ

1 —sec?z

1. (3 AZURK) WVNANYBIANA  lim ——————
2—0 x2 4+ sin” x

2. (4 ATWIW) FRVAUDIANA lim (1 -2 — 1+ 22?)
Tr——00

% @ ' o v ¥ g
3. (3 AZUKUN) W o wae b WueAAssa dnnafiE

=1
l1—=x .
fx) = 3 —ax Wa1<a2<2

~
WHe < 1

oAz[+b WHaz>2

NANNADIHAILNIIHINTTI 9991ANUDY a — b



\RAY Quiz 1: MAC1302 Lm@g%a1

Watim ARG UAZAIINFIBLTHDY ATLRKE 10 AZULHY
IR AUNGRAUA 71 29 FINAN 2562 RUAN 3 1/2562
HEaUW KEaurans1913e a9 a8luae 91101008 @1INAA ATIRANERS AEATANERS NnANERes s e iim

1. (3 AZLHY) IIVRTIATYBDIRNG lim 5
z—0 2 + sin“ x

ad o
5N
Qd¢d‘
A9 1
. 1—sec’zx . —tan?zx 9 9
th—.ZZ 1m2—.2 csecx —tan“xr =1
z—0 x< +sm°x z—=0 ¢ + sIin“ x
__sin’z
2
= 2 COSsiin
z—=0 <1+x_2>
. sin? 1 1
=lim——— —
z—0 T cos“r 14 =L
X
12 1 1 1 4
1 1412 2
Qdd‘
AN 2
1
1 —sec?x - —
z—0 x< +sm° x z—0 x° + s1in” x
Y cos?z — 1
= lim
2—0 72 cos? x(22 + sin’ x)
. —sin’x . 9 2
= lim 3 5 — csin“x 4 costr =1
2—0 x2 cos? z(x? + sin” x)
. —sin’x
= lim —
©=0 cos? - 12(1 4 ¥22)
. sin? 1 1
=lm—-——p— " —
—0 T cos*r |4 sz
x
12 1 1 1 2
1 1412 2



2. (4 AZURKY) INIPNUDIANA lim (1 -2 — 1+ 22?)
Tr——00

I8N

l—2z+ V1422
lim (1—-2—-—vV1+22)= lim (1—2z—V1+22)-
x—)—oo( ) x—)—oo( ) 1—$+N/1+I‘2
1—x)2—(1 2
G
z—c0 | — g+ +/14 22

1—2c+22—1—22

= lim
go—o0 ] —x 41422
I —2x
= lim
=00 1 — g + /14 2?
—2x

= lim

mﬁ_ool—:v+@/x2(x—12+1)

. —2x
= lim
R e Y |
—2
= lim v
S S T
—2
= lim !
e -1-4/5+1)
-2
= lim
-2
I #



v ﬁl 1 o/ v b o/
3. (3 AZURY) W o uay b iAo ganeiEl

3 —1 4
e < 1
11—z .
fx) = 3 —azx Lﬁﬂ1§x§2

oz[+b  WHaz>2

mmmmumuummu%q AR @ — b
38%1 1Heeen £ dewlesd » = 1 a=lfian

lim f(z) = lim f(z)

z—1- z—1+
3
—1
lim > = lim 3 — az
z—=1- 1 —x z—1+
—1)(z? 1
lim (x —1)(2* +x+ ):3_
rx—1— 1—=x

lim —(z*+2+1)=3—a
rx—1—

—-3=3-a
a=206

89910 f fielesi » = 2 9=(fian

lim f(z) = lim f(z)

T—2~ z—2+
lim 3 —ax = lim 2|z| +b
x—2~ z—27F
3—2a=4+b
3-2(6)=4+b
—13=0

MHWa —b=6— (—13) =19 #



Quiz 2 : MAC1302 LARARN 1

v 2 v ¥ g |
Matia  aufiusaasneitu ﬂg@”ﬂ%ﬁ ATLHY 10 AT
o/ { o/ o/ L4 { =
IR AUND 7111 Susneu 2562 FUARN 5 Un19rnel 1/2562
El;ﬂfau %ﬁ'fmmmﬁﬁmﬁé A9, 5358 91U RIVNIBIATIAFAIERS ﬂmmqmﬂm% wﬁwmﬁmwﬁgmuqﬁum

ad o s
Qﬂttﬂﬂﬁ')ﬁ‘l’n‘[ﬂﬂﬂ%ﬁtﬂﬁlﬂ
243 e <2

1. (4 AzuuK) 9909998BUIN [ Heuiiugi « = 2 w3eld dwwald f(x) = |
4r — 1 e x> 2

dy 4
) ey f/(2) = —1 9911 Y far=0
dz

. N cosx + e
2. (3 AZWUW) FuA y = f (— ha
smx + e*

3. (3 AZLLHN) wmméﬁuéﬂm y = (secz)tn®



VRAY Quiz 2 : MAC1302 Lm@@%ﬂ 1

LTy @gﬁuéﬂmmﬁ%u ﬂggﬂiﬁﬁ ATLHY 10 AT
o/ { o/ o/ ! a
IR TUWE 71 11 fiueneu 2562 §UaMAT 5 1n15/NEI 1/2562
HEaUW KEnuAans1913e a9 atlua e 91101008 A1 ATIRANERS AMEATANARS InaNeRes s e iim

ads o S
"?GLLNQ\?’J‘EVI’]TWEI@%L@EIW
9 A
r°+3 N < 2

1. (4 AzUuK) 9909998BUdN [ Heuiiuii = 2 wisld dwwald f(z) = .
4r — 1 N x> 2

ad o = an - 2 1
AENT NINTUIRHG lin% Jl@) = /) 92NN f(2) =7 une
T— €T —
— f(2 dr — 1) — 4(x —2
lim fl2) = f2) _ lim @z -1 -7 _ lim Az —2) _ lim 4 =4
z—2+ x— 2 x—2+ r— 2 z—2+ x — 2 x—2+
— f(2 24+3)-7 -2 2
lim M:h u:hm (= (@ + ):lim(x+2):4
T2~ z—2 T2~ z—2 2+ z—2 z—2F

o/ 3 = o/ rd' - o / -
PNUW f NBUWWDY 2 = 2 Uae f'(2) =4 #

dy

) wae @) = ~L v & sl —o
T

2. (3 AZWUW) FIUA y = f ( :
sinx + e*

389
dy

7 cosx + €e* cosz + e\’
dz sinx + e* sinx + e*

_p cosz + e\ [(sinz+ e”)(cosz + e”) — (cosz + e”)(sinz + €)'
B sinx + e* (sinz + e*)?

_ cosz + e\ [(sinz+e”)(—sinz +e”) — (cosz + €”)(cosz + e”)
B sinx + e* (sinz + e*)?

Wi z = 0 9z{Fan
dy ., [cos0+ e (sin0 + €%)(—sin 0 + €°) — (cos 0 + €%)(cos 0 + €)
dr <sin0+eo>. [ (sin0 + €%)2 }

O+1)(=0+1)—(1+1)(1+1)

(04 1)2

— 72 = /(@) (-3)=(-1)(-3) =3 #

3. (3 AZLLUN) @\‘i‘lf‘i’]ﬂléﬁuﬁ"ﬂﬂﬂ y = (secx)tn®
3591 Wanaoun

tanx

Iny = In(sec ) = (tanx) - In(sec x)

d d
%(ln y) = %(tan z) - In(secz) = (tanx)(In(secr))’ + (tanz)'(In(sec x))
1d
e ( - sec x tan x) + sec’ z - In(sec z)
ydx sec T
dy 2 2
=Y [tan® z + sec® z - In(sec z)]

d
% = (secx)

0% [tan® x + sec” z - In(secx)]  #



Quiz 3 : MAC1302 ULARARNY 1

#atia mﬁmﬂﬁwuﬂmmﬁm@ﬂumLmﬁ LLN“’ﬂ’T‘ﬁmUﬁWHﬁVIN‘”Z\I’Ju ALK 10 AZLLUL
LIR1 fmﬁﬂ‘j 725 AAIAN 2562 mjmw 11 ﬁmiﬂﬂm 1/2562
%a@u @mmmmqmﬁﬂ A9, 5358 A 91U RIVNIBIATIAFATERT ﬂmmgﬂmm% um"iwmﬁmwﬁgmuqﬁum

ad o S
R LLﬂﬂ\‘i')ﬁ‘Vl'TTﬂi’:lﬂa’,L’Elf:l o

2
1. (4 AZWUU)  FINIANUDY / (x+1)*Vz — 1dzx

1
2. (3 AZLLHY) FIVIUTNUTUD ——df
— cos 0

3. (3 ATURY) FPIUINUTD /—dm



VRAE Quiz 3 : MAC1302 Ltﬂﬂ@§a1

#atia mﬁmﬂ‘jwuﬂmmﬂﬂmumLmﬁ LLﬂuﬂ’T‘i‘M’TU’jWMﬁVINwN’Ju ALK 10 AZLLUL
LIR1 fnmﬂi 725 AAIAN 2562 mjmw 11 ﬁmiﬂﬂm 1/2562
%a@u @ﬁfmmﬂmqmﬁﬂ A9, 53581 A 41U RIVNIBIATIAFATERT ﬁmmgmm% um"iwmﬁmwﬁgmuqﬁum

ad o a
FILAA 'J‘E‘VI'TTG‘IEIZ\W L6

2
1. (4 AZWUU)  FINIANUDY / (x+1)*Vz — 1dx
1

ad o

AN W u =2 — 1 uAe 2 = u+ 1 92lf9 du = dz uaz u(1) = 0 uaz u(2) = 1 Aeil

u(2)

/12(x+ )3z — 1da :/u (u+1+1)*Vudu

(1)
1 1
= / (u+ 2)*u? du
0
1 1
= / (u? + 4u + 4)u? du
0

1
:/ ug—f—4u%—|—4u%du
0

2 +8 5+8 ! 2+8+8 478 4
= u2 Uu?2 uQ = — — _ = —
7 5 3 o 7 5 3 105
2. (3 AZLLKY) FIVIUTWNUTUB ——df
1 —cosb

389
. 3 o 2 .
/ sin® @ dez/sm Hsmﬁdg
1 —cos@ 1 —cos@

:/(1—00326’)Sin0d0

1 —cost

(1 —cosB)(1+ cosh)sind
= de
1 —cosf
= /(1 + cos ) sin 6 df
=— /(1 + cos ) dcosf
L s
:—COSH—§COS 0+C #
3. (3 AZUUU) @\‘i’lﬂ"lﬂﬁwu‘ﬁﬂ@\'i / —dx
1 v 1 o
38911 Wi u = Inz 92lfidn du = —dx way  Widv= de HUAB v = —

1 1 11
Eclyc———lnyc—i-/—-—dac
x r T

1
=—Inz+ /x2da:

T

:—llnx—l—i—C #

T T



Quiz 4 : MAC1302 LARARH 1

LTy ﬂqﬁmmwuﬁﬂmmﬂmmﬁﬂw mﬂmﬂ'ﬁm LRENIREURS IR R AT 10 AZLUN
IR AUANS 11 8 WO AANIEY 2562 A 13 dnnafinen 1/2562
émm WRLAT. FHAA 97117978 FIUNTUIATIRFTRAS ﬂmmﬁqmﬂm wﬁwmﬁmwﬁgmuqﬁum

ad o a
A LLNQ\?’JﬁVI’]TﬂEI@gL’ﬂEI ]

a o/ I'4 20
1. (4 AZLLUK) R IUINUTUB / dx
(24 1)(x% —4)

2. (3 AZLUKY)  FIMUSHUTUDS

/ﬁw

s
3. (3 AZHHY)  FINTANVD / sec® x tan® z dx
0



\RAY Quiz 4 : MAC1302 Lm@@%a1

fadim nswnUsiiufuesnlsdiunsanes mﬂﬁuﬂ'ﬁm uaznsfiFum3ino.fin AZUUU 10 AL
IR AUANS 11 8 WO AANIEY 2562 A 13 dnnafinen 1/2562

éﬂ@u WALAT. BHAA 97117978 FIUNTUIATIRFTRAS ﬂmmﬁqmﬂm wﬁwmﬁmwﬁgmuqﬁum

ad o a
A LLNQ\?’J‘EVI’]TG‘IEI@%LQEI ]

a o/ I'4 2
1. (4 AZLLUK) R IUINUTUB / 0 dx
(24 1)(x% —4)
AFVI1 Na195047
20 B 20
@+ D@ -1 @+ )e-2)@+2)
B A N B +Cyc—l—D
-2 x+2 2 +1
Huie
20 = A(z +2)(z* + 1) + Bz — 2)(2* + 1) + (Cx + D)(x — 2)(z + 2)
r=2; 20=20A4 . A=1
r=-2 20=-20B .. B=-1
r=0;, 20=24—-2B—-4D=2+2-4D - D=—-4
r=1 20=6A-2B+(C+D)(-3)=6+2-3C+12 . .C=0
i

/ 20 d / 1 1 4 d
T = - - T
(22 +1)(22 — 4) r—2 x+4+2 2241

=Injz —2| —Injx 4+ 2| —4arctanz + C  #

a o/ -3 1
2. (3 AzuwNK) 9wUsHused / ——_dx
vVr+1
WA W u= 2+ 1udrud =z +15uAn u® — 1 = 7 9zlfidn

AR
1 1
ECVZESTHIRE
_ 1
Co6u? ud—1

6u*(u® — 1)du = dx



/ﬁdx—/ 2(u® — 1)du
:6/u(u — 1)du
—6/u —udu
:§u5—3u2+0
6

= (VE+1)i -3V + )i+ 0 #

T
3. (3 AZWHY)  FIRTANVDY /Sec5xtan3xdx
0

A5VIN NA15047

/sec5xtan3$d /sec xtan® z - sec z tan x dx
:/sec z(sec® v — 1) dsecx
/sec xr —sect rdsecx
I
25 sec a:——sec Sr4+C
F93434
/7r 5 3 L - L 5 "
sec’rxtan’ xdx = |=sec' z — —sec’ x
0 |7 5 0
1 7 1 5 L7 1 .5
=|=(-1)"—=(— —=(1)" = =(1
o Bl ELCUELCY
B 1 1 1 1
| 75 75




